(aampPION

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: GTP80
No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 032110100001 Pama 1 10 | 039090100900 O6paTHbIN KNanaH 1
2 029910301901 Onopa pambl 4 11 | 660240001-0001 MpobKa cinMBHan/3anMBHan 2
3 039090100000/ | Kopnyc nomnbi B c6ope 1 12 039090101000 YnNnoTHUTeNbHOE KONbLOo 2
039091300000 32x25,8x4,2

4 039091300100 Kopnyc nomnbl ¢ Ne18040001 1 13 | 039090100800 Kopnyc Hacoca cTtopoHa ¢naHues 1
4 039090100100 Kopnyc nomnbl go Ne18040001 1 14 | 039030102000 YNnoTHUTENbHOE KONbLO 2
5 039091300200 CanbHukK c Ne18040001 1 15 | 039030102100 MaTpy60K BXOAHOM/BbIXOAHOM 2
5 039090100300 CanbHuK go Ne 18040001 1 16 | 039090101400 laika pnaHua (KpynHas pesbba) 2
6 039090100400 YnnoTHUTeNbHOE KOoNbLo 265x5,3 1 16 | 039030102203 laika ¢pnaHua (menkas pesbba) 2
7 039091300300 KpbiabyaTka ¢ Ne18040001 1 17 | 039090101700 XomyT 3
7 039090100500 Kpbiabyatka go Ne18040001 1 18 | 039090101600 T-o6pa3sHbiit 6onT 6
8 039090100700 YNNOTHUTENbHOE KO/bLLO 1 19 | 039090101800 BcacbiBatowmii Gunbtp 1
9 039090100600 Kopnyc Kpblnb4aTKM Nog, CaibHUK 1

40 mm
9 039091300400 Kopnyc Kpblnb4aTKM NOA Ca/IbHUK 1

45 mm

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHbIi KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: GTP80
[] o -
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-s0
1 380140215-0003 bont M6x14 4 7 DBAO001 [onoBKa umManHapa 1
2 DAAO0O03 KpbllwKa KnanaHoB 1 8 3048050400100 MpoKnazaKa ronoBKM LUAMHAPA 1
3 012020001100 MpoKNaaKa KpbIWKK KNanaHoOB 1 9 97008014 LWTneT 10x16 2
4 F7RTC CBeuya 3aXkuraHua 1 10 380180093-0001 LLinnnbKa KpenneHua 2
Kap6topaTopa M6x113,5 mm
5 380140336-0001 Bont M8x60 4 11 DBC004 LWnaHr canyHa 1
6 380180098-0001 LLnnunbKa KpenneHua raywntens 2 12

M8x34

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCTpUpPOBaHHbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: GTP80
Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-80
1 3048050100104 Kaptep 1 6 3048020100700 LWainba 1
2 DAC010/ CanbHWK KoneHBana 25x41,25x6 1 7 171630001-0001 Ban perynstopa obopoTos 1

380650347-0001

3 3048020100900 bonT gna cnamea macna 2 8 FAKO000 LieHTpo6exKHbIit perynatop 1
4 3048021200800 [aTynk ypoBHA macna 1 9 521010010501 NoAawunnHWK KoneHsana 6205 1
5 3048020100300 WnanHT 1 10 | 281850150-0001 [aTynk ypoBHA macna 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTe Mogenb: GTP80
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 380600120-0001 WrnoT 8x14 2 5 DAA002 KpblwKa KapTepa 1
2 521010010501 MogwunnHuk 6205 1 6 380140028-0004 bont M8x32 5
3 DABOO5 MpoKNazKa KpbIWKK KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001
4 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




LaampPIoN
Power & force

MNNocTprpoBaHHbIV KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Moaenb: GTP80

f

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHwue K-s0
1 012030100002 KoneHnsan 1 5 DAMO003 CTonopHoe KoJbLo 2
2 380620050-0001 LLInoHKa maxoBuKa 4x5,5x12 1 6 DAF013 Maneuy, 18x54 mm 1

3 DCK002 LWaTtyH 1 7 012030400000 Komnnekr koney 70x1,5 1

4 012030000400 NopweHb 70x49 mm 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaBI/IH




L aampPron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: GTP80
Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-so Ne ApTUKYA HanmeHoBaHue K-s0
1 140020114-0001 PacnpeaBsan 1 7 012020001400 Cyxapb BbIMYCKHOrO KnanaHa 1
2 140690003-0001 Tapesika TonKaTena KnanaHa 2 8 012020001500 Cyxapb BNYCKHOrO KaanaHa 1
3 DAF015 TonKaTenb (WTaHra) Knanaxa 2 9 012020001600 Mpy**unHa KnanaHa 2
4 DAF003 Hanpasnatowan Tonkatenen 1 10 DAA004 MacnocbeMmHbIi1 KONMavok 1
5 DAF004 Kopombicno KnanaHa Komnaekr 2 11 012030000700 BnyckHoM KnanaH 1
6 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2 12 012030000600 BbInycKHOM KnanaH 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHbIi KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: GTP80
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-so
1 193490016-0032 | Craprep B c6ope C KOXKyXom 1 6 28110-Z300510-YHOO KorKyx maxoBuKa 1
2 DA04J011E31 Craptep B cbope 1 7 271660028-0001 BbIkntouyaTenb 3axuraHua 1
3 110070099001 Bo3BpaTHasa npyxuHa 1 8 160200012-0001 Haknagka unanHapa 1
4 DBJ003 bapabaH cTapTepa 1 9 160190009-0001 Haknagka unanHapa 1
5 193540003-0001 | Cobauka cTapTepa 2 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPron

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogaenb: GTP80
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-80
1 DABOO7 MpoKnagKka noza Tennom3oaAaTop 1 6 2004000000001 Mpoknaaka nog Kopnyc puabTpa 1
2 FBCOO5 TennousonAatop 1 7 F422080000260 lalika M6 2
3 DABOO6 MpoKknagKa nog KapbtopaTtop 1 8 012021000004 Kopnyc ¢umnbTpa (KOMNAeKT ¢ 1
dunbTpom)

4 DBQO00 Kapbtopatop 1 9 012021000304 Bo3aywHbIn dunbtp 1
5 DBLO12 Pbluar BO3ayLWHOM 3aC/IOHKM

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

Power & force

Moaenb: GTP80

NNnocTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-so
1 380370051-0001 | lavika M14x1,5 1 5 380140102-0004 | Bont M6x25 2
2 DAJOO1 CTakaH MmaxoBuKa 1 6 DA00DO000 MarHeTo 1
3 DAO5C008 Kpblab4yaTka MaxoBuKa 1 7 270950040-0001 Konnayok cBeuu 3axuraHuma 1
4 270020097-0001 | MaxoBuK 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPron

Power & force

NnnioCcTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHblX YacTen

Mogenb: GTP80

6
5

N

~

\, v

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-e0
1 171680150-0001 | Pbiyar perynMpoBku o6opoTtos 1 7 301060900302 Mpy*KnHa pblyara 1
2 171710004-0001 | 3axmmHasA ckoba 1 8 380250002-0001 Bont M6x21 1
3 380200010-0005 | BuHT 5x25 1 9 380370066-0001 laika M6 1
4 380570018-0001 | CtonopHas wariba 1 10 171620001-0003 Pbiyar perynatopa o6opotoB 1
5 171720001-0001 | OdeprkaTenb Tpoca 1 11 3048020900200 Mpy*KnHa TATN 1
6 380200037-0003 | BuHT 4x6 1 12 3048020900100 Tara pblyara 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIon
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Moaenb: GTP80

Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-80

1 012020003741 TonnuBHbI 6aK 1 5 DBC033 LWTyuep 6aka c punbTpom 1

2 380140102-0004 bont M6x25 1 6 170720001-0001/ | CetuyaTbiit dpunbTp 1
012020003600

3 380950188-0001 XomyT WwnaHra 2 7 DAO2P022 KpbllwKa TonamMeHoro 6aka 1

4 029019900100 TONAVBHbIN WNaHT 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaSI/IH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHbIi KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: GTP80
Ne ApTuUKyN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 012020003400 Inywwutens 1 3 512040800001 lalika M8 2
2 180650065-0001 MpoKnagka raywmtens 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaG}I/IH






